

# **AVVISO DI RETTIFICA**

## **Assessorato dei Trasporti**

**Determinazione del Direttore Generale dell'Assessorato dei Trasporti 30 luglio 2003 n°545/5013**

### **POR 2000/2006**

#### **“Asse VI: Reti e Nodi di Servizio”**

**Misura 6.2: “Accessibilità e governo della mobilità nei maggiori contesti urbani”  
Quadriennio 2003/2006.**

Nell'allegato Bando di gara alla sopraccitata Determinazione, pubblicata sul **Supplemento Straordinario n°2 al Bollettino Ufficiale, Parte I e II, n°25 del 21 agosto 2003**, sono da apporsi le sottoelencate rettifiche:

- Nell' “*AVVISO PUBBLICO*”, al punto 11, righe 2 e 3, le parole “...per l'ottimizzazione dell'accesso...” sono da considerarsi come non apposte;
- Nell' “*AVVISO PUBBLICO*”, al punto 12, righe 6 e 7, in luogo delle parole “*Annualità 2002-2003*” leggasi “*Quadriennio 2003-2006*”;
- Nell' “*AVVISO PUBBLICO*”, al punto 16, righe 3 e 4, in luogo della dicitura “*Metodologia per la valutazione delle invarianti e delle Priorità di intervento nel settore dei trasporti*” leggasi “*Metodologia per l'individuazione delle priorità di intervento entro i contesti metropolitani di Cagliari e Sassari*”;
- Nell' “*AVVISO PUBBLICO*”, al punto 17, righe 3 e 4, in luogo della dicitura “*Metodologia per la valutazione delle invarianti e delle Priorità di intervento nel settore dei trasporti*” leggasi “*Metodologia per l'individuazione delle priorità di intervento entro i contesti metropolitani di Cagliari e Sassari*”;
- Nell' “*ALLEGATO n°1*”, al “*Criterio n°12*”, al numeratore della formula indicata, in luogo del numero “1,3” leggasi “0,3” ed al denominatore della medesima, in luogo del numero “50” leggasi “100”.

**SI SOTTOLINEA CHE I TERMINI DI SCADENZA DEL BANDO SONO COSI' RIDETERMINATI: GIORNI 45 DECORRENTI DALLA DATA DI PUBBLICAZIONE DEL PRESENTE AVVISO DI RETTIFICA SUL B.U.R.A.S.**

**LE DOMANDE DI PARTECIPAZIONE EVENTUALMENTE INOLTRATE DOVRANNO, PENA L'ESCLUSIONE, ESSERE RIPRESENTATE ALLA LUCE DEI CONTENUTI DEL PRESENTE AVVISO DI RETTIFICA.**